

Самостоятельная работа по теме 
«Перевод в позиционных системах счисления»

Вариант 1					Вариант 2

	1. Сколько единиц в двоичной записи числа?

	69710
	69310

	2. Сколько нулей в двоичной записи числа?

	3658
	3478

	3. Сколько единиц в двоичной записи числа?

	АD816
	FC816

	4. Для хранения целого числа используется один байт. Сколько единиц содержит внутреннее представление числа

	(-11310)
	(-11910)

	5. Дано а и в. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству а < с < в

	в=D416    а=3228
1) 110100112
2) 110011102
3) 110010102
4) 110011002
	а=D116    в=3338
1) 111000112
2) 110110102
3) 101011012
4) 110111012



